
大班三八节活动方案(精选5篇)
为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意
呢？以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对
大家有所帮助。

大班三八节活动方案篇一

本周主题：《小蜗牛爬呀爬》

一、来园活动

要求：教师在教室等待幼儿，并与来园的幼儿进行简单的交
谈。让幼儿在区角自 由选择活动，在玩的过程中要与小朋友
起友好合作，互相谦让。

二、晨间活动

活动内容：炒黄豆 活动准备：录音机、磁带

活动指导：幼儿两人为一组，面对面，手拉手站立。游戏开
始，幼儿一边朗诵儿歌，一边做相应动作。游戏过程中两人
必须始终保持手拉手姿势，不能撒手。

三、升旗早操

要求：让幼儿按顺序排好队，准备升旗。在排队的过程中要
保持安静，不说话，不推挤。升国旗、唱国歌的时候要集中
注意力，唱好国歌。做早操的时候让幼儿集中注意力，遵守
纪律，跟着老师做。

四、生活活动



要求：幼儿根据自己的需要入厕，能用正确的方法洗手，不
玩水。能有序的领取点心，安静的吃完点心。

五、晨间谈话 内容：小蜗牛的家

要求：能大胆举手发言，知道小蜗牛背上的壳就是它的家。

六、教学活动 语言活动《小蜗牛》 活动目标：

1、观看课件，引导幼儿围绕情节，结合生活经验展开讨论，
感受努力的艰辛和成功的喜悦，懂得坚持的重要。

2、利用教材的情感因素，以境激情，引发幼儿获得不同的情
感
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体验。活动准备：

1、课前使幼儿了解蜗牛，知道蜗牛的一些基本特征；

2、课件：《小蜗牛》 活动过程：

一、点击课件，出现小蜗牛，谈话引出主题

师：你们瞧，这是谁啊？它的表情是怎么样的？它为什么不
开心呢？（幼儿猜想）那到底是为什么？还是让我们一起来
看看吧！

二、观看课件，引导幼儿结合生活经验展开讲述

1、第一次观看前半段，“从蜗牛艰难地攀爬到被螳螂从树上
打落”引发情感体验：小朋友，你看懂了吗？看了这个片子，
你心里有什么感觉？（幼儿讲述）



噢！你们看了以后都觉得很难过！是什么事让你们觉得很难
过呢？（幼儿讨论）

那还有些什么事让我们觉得难过呢？让我们再来看一次！

2、第二次观看前半段，（幼儿边看，教师边讲述重点段）

根据幼儿回答逐一打出相关图片，并提问讲述。

那它有没有停下来呢？（虽然它总是被小动物超过，可它还
是继续爬）

喝露珠（它为什么只喝一点露珠？）小蜗牛连一点吃的东西
都没有，多可怜呀！

写信（小蜗牛在给谁写信？它会说些什么？如果你是小蜗牛，
你会？你们在难过、伤心、一个人很孤单的时候，最想告诉
谁？怎么说？）

用树叶当被子（小蜗牛连被子都没有，可怜吗？）
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被螳螂打落（螳螂看起来是怎么样的？它把小蜗牛怎么样
了？）

（3）激发讨论：

你认为蜗牛会不会继续努力？为什么？

3、在幼儿充分辩论的基础上，观看后半段录像

（2）提问：

小蜗牛被谁救上来了？小蜘蛛会对它说些什么？（如果你是



小蜘蛛，你会对小蜗牛怎么说？）请个别幼儿上来学小蜘蛛，
对小蜗牛说一说鼓励的话，小蜗牛听了小蜘蛛的话，是怎么
做的？（一边唱歌，一边前进）

原来小蜗牛选择了继续努力，最后怎么样了？（爬上了树顶，
成功了！）

三、经验迁移，懂得坚持的重要，培养抗挫心理 师：你们看，
小蜗牛遇到了这么多困难，都能坚持下去，那你们以后碰到
困难，会怎么做呢？（不怕困难，坚持到底）

师小结：对，做什么事只要我们坚持下去，就能象小蜗牛一
样，获得成功！

四、体验成功的喜悦，为小蜗牛的成功祝贺，点击课件，出
现小蜗牛的笑脸

师：你们瞧，小蜗牛现在的心情变得怎么样了？（变好了！
开心了！）你们的心情呢？（很高兴！）那就让我们带着好
心情去给小蜗牛祝贺吧！

七、生活活动

要求：分组解小便、喝水。不推不挤。

八、教学活动
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音乐活动《我是快乐的小蜗牛》 活动目标：

1、感受活泼欢快的曲调，了解并拍出3/4拍的强弱弱的节奏
特点。



2、能用跳跃和连贯的声音演唱歌曲，创造性地表现出歌曲所
表现的情景。 活动准备：

1、活动前，在自然角饲养小蜗牛，引导幼儿观察蜗牛的特征
和习性，并与小蜗牛交朋友。

2、《我是快乐的小蜗牛》歌曲磁带、小蜗牛图片和头饰。
活动过程：

1、谜语导入：今天老师带来一首谜语，听一听它是那种小动
物？谜语：走路从来不回头，背着房子去旅游。伸出两只小
犄角，一别看来一边走。（为了更形象，教师一边模仿动作，
一边说谜语）

2、出示实蜗牛图片，引导幼儿观察小蜗牛的外形特征，激发
幼儿对小蜗牛的兴趣。

（1）小蜗牛长得什么样子？

（2）小蜗牛平时都在干什么？

（3）小蜗牛爬起来是怎样的？它的表情怎样？哪个小朋友来
形容一下？（引导幼儿用肢体或语言表达）

3、欣赏歌曲，熟悉旋律，掌握3/4拍的节奏特点。播放歌曲
《我是快乐的小蜗牛》音乐，引导幼儿完整欣赏歌曲，教师
跟幼儿边听歌曲边拍节奏。感受歌曲活泼欢快的曲调。

（1）刚才听了这首歌曲有什么感觉？

（2）教师引导幼儿用语言或肢体动作表现出三拍子的节奏特
点。

4、再次欣赏歌曲，学唱歌曲。



（1）欣赏第二遍歌曲，幼儿随音乐节奏学说歌词。提问：你
们听到歌曲中唱了什么？说说自己感觉哪句歌词最有趣？自
己喜欢哪句歌词？并尝试唱一下或用动作来表现。

（2）教师将幼儿根据喜欢的歌词进行分组，教师弹唱，幼儿
随音乐尝试大声跟唱。（教师给予表扬，纠正唱错的地方。）
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5、采用不同的形式演唱，表现歌曲。

（1）引导幼儿用男女对唱的形式练习演唱歌曲。

（2）鼓励幼儿在熟悉歌曲的基础上加上创造性的动作演唱。

（3）教师和幼儿共同确定表演的动作并进行练习。

6、请幼儿戴上蜗牛头饰，随音乐集体表演歌曲。

7、教师小结：多可爱的小蜗牛呀，跳得真好，美丽的春天来
到了，我们一起去旅游吧。在《我是快乐的小蜗牛》的音乐
伴奏下，带孩子走出活动室。

活动延伸：

引导幼儿在自然角中观察小蜗牛，进一步了解小蜗牛的特征
及习性。

九、上午游戏《我来扮蜗牛》

要求：共同合作，友好游戏；用废旧物品把自己和同伴装扮
成蜗牛。

十、生活活动



一、吃午餐

在吃饭前要提醒 ：

1、吃饭时保持安静，不可以说话。

2、不可以挑食，不可以用汤泡饭吃

3、要用手扶着碗，把碗放在桌子上吃饭

二、餐后活动 内容：拼图----蜗牛 要求：安静游戏，爱护
拼图。十

三、午睡
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觉。

十四、生活活动

五、下午游戏 科学《蜗牛吃什么》 活动目标：

1、尝试饲养和照顾小蜗牛，观察记录比较蜗牛的饮食习惯。

2、乐意和老师同伴交流自己的发现，体验交流与发现的快乐。
活动准备：

1、师生共同捕捉小蜗牛若干。

2、《幼儿画册》 活动过程：

1、观察小蜗牛

提问：小蜗牛长什么样？



2、猜测小蜗牛喜欢吃什么？

提问：你们知道小蜗牛爱吃什么？（引导幼儿根据已有经验
大胆猜测）

(3)鼓励幼儿经常观察小蜗牛对所提供食物的喜好情况，用自
己的方式将观察到的情况记录下来。

4、交流、分享发现

鼓励幼儿与老师同伴交流自己喂食方法和发现，获得蜗牛在
饮食方面的初步认识。

(1)提问：你发现小蜗牛爱吃什么?(2)提问：在喂养的过程中
你还有什么新的发现？

(3)阅读《幼儿画册》中的相关内容，判断一下蜗牛喜欢吃什
么。十

六、生活活动
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要求：能根据自己的需要喝水、小便。能整理好自己的衣物。
十

七、户外活动

活动内容《扔纸飞机》

要求：让幼儿在指定的区域内进行游戏；练习扔、投的技巧。
十

八、离园活动



要求：幼儿安静翻阅绘本。

2017.9
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大班三八节活动方案篇二

有趣的绳子

威信一幼(陈莉)

活动名称：大班体育活动《有趣的绳子》、

活动目标：

1、有用绳子进行体育活动的兴趣，能创造性地探索绳子的多
种玩法，有初步的求异求新意识。

2、有与同伴互相合作玩耍的意识，培养团结协作精神。

3、培养幼儿动作的协调性，灵活性。

4、培养幼儿关爱动物、保护动物的意识。

活动准备：幼儿跳绳每人一根，各种玩具动物若干，音乐带，
贴地彩纸。

场景设置：设置一条5米宽的河流。

活动过程：

1、幼儿随着老师在音乐声中轻松进入活动室。

2、准备活动：幼儿跟着教师在音乐声中轻松运动。



3、适时集中幼儿，教师出示跳绳，启发小朋友想一想：跳绳
除了可以跳以外的其他各种不同的玩法。适时，教师给予提
示。对幼儿的各种不同玩法予以充分的肯定和鼓励。

4、让幼儿自由玩耍，大胆探索各种不同玩法，启发幼儿与同
伴合作探索更多新的玩法。教师巡视，发现有新玩法及时肯
定，并可让幼儿集体学习。

5、以接到电话，小动物遇险，幼儿营救为由引出游戏“营救
小动物”。

6、讲解玩法，明确游戏规则。鼓励幼儿大胆参加游戏，启发
幼儿利用绳子变成各种营救工具。如：小桥、船、石礅、飞
机等通过小河到达河岸，救出小动物。

7、结束：教师以“送小动物回家”为由，在音乐声中带幼儿
离开活动室。

大班三八节活动方案篇三

指导思想：为增强我园幼儿的健康水平，全面锻炼幼儿的动
作协调能力，建立和谐的人际关系，在幼儿园、家庭和社会
中树立“身心两健”的正确育儿观念。向社会充分展示幼儿
良好的身体素质和幼儿健康、活泼的可爱形象，表现我园儿
童健康乐观、团结向上的精神面貌，推动幼儿园体育活动和
生活自理能力的开展，特开展本次活动。

参加人员：大班全体幼儿、两位教师及所有幼儿家长 活动目
的1．增进教师与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童
观，让家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教
育工作，能主动配合，做到家园互动。

2．帮助幼儿养成积极参加体育锻炼的习惯，培养幼儿团队意
识，规范体操动作，体验活动的乐趣及成功的愉悦。



3．让小朋友们乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，增进家
园、亲子情感。感受与父母、同伴共同活动的乐趣。4．培养
幼儿大胆的个性，敢于在众人面前大胆表现自己，表达自己
的创造性思维与能力。

活动过程

一、8:15—8:40接待幼儿，组织活动。

二、8:40—9:10幼儿准备入场。

三、3:50活动开始，幼儿分年级按序活动。

四、大班幼儿活动细节

1．幼儿入场、队列队形展示：大一班幼儿带头，其余五个班
按顺序排队，每班选一名幼儿举班级牌，幼儿排两列纵队按
顺序进场，在指定音乐中进行队列队形变化。（每班三位老
师班主任最前，副班主任跟中间，生活老师最后）

2．广播操展示：大班音乐分四段：小猴子的勇敢军队、大王
派我来巡山（主班主任带）拳击操、我要大声唱（副班主任
带）

3．体育游戏生活能力展示：每班四队，五个班同时进行，幼
儿跳过小河、走过独木桥，最后折衣服，以接力赛形式进行。
（三位老师配合）

五、活动小结：幼儿整队，老师清点人数进教室，小结并且
安排十一幼儿安全注意事项，活动结束。

大班三八节活动方案篇四

家是幼儿生命的摇篮，是他们最温暖、最安全的港湾，父母



是他们最亲近的人。母亲给予孩子生命，更是孩子温暖的依
靠，母亲是伟大无私的，感谢母亲，让孩子参与到感恩活动
中，从单向接受爱，到学着体会爱，进而初步表达爱，萌发
从关心亲人到关心他人的意识。在“三八”妇女节来临之际，
我班将开展庆"三八"感恩活动，活动内容如下：

活动准备：

1、提前幼儿做好送给妈妈的礼物花。

2、准备糖或桔子。

3、布置环境、气球等。

4、邀请妈妈或姥姥、奶奶。

活动过程：

一、感谢妈妈

1、我为妈妈唱首歌《感恩的心》。

2、给妈妈送花说一句感谢的话。

3、说一说自己想用压岁钱给妈妈买一件什么礼物，为什么？
如给妈妈买一件连衣裙，希望妈妈漂亮。

4、让孩子剥糖和橘子给妈妈吃，体现孩子对妈妈的关爱。

二、亲子游戏活动：

1、夹球比赛：幼儿和妈妈面对面夹球。

2、踩球活动。



结束：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢妈妈：
“妈妈您辛苦了。”

三、活动延伸：

我为妈妈洗洗脚。
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大班三八节活动方案

为确保活动顺利开展，就需要我们事先制定活动方案，活动
方案是为某一活动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和
安排等。优秀的活动方案都具备一些什么特点呢？下面是小



编收集整理的大班三八节活动方案，仅供参考，欢迎大家阅
读。

大班三八节活动方案篇五

设计者：张圆圆

设计意图

1、让孩子们亲近自然，了解家乡特色，画出春天的美景，感
受人与自然的和谐。

2、在幼儿与爸爸妈妈的互动游戏活动中，让大家体验快乐，
让亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。

画架、绘画工具、相机 活动过程

一、集合（一）让爸爸妈妈带领孩子在西太湖花博园集合，
教师清点人数，宣布春游活动开始并合影留念。

（二）家委会组长褚诗涵妈妈向幼儿介绍西太湖花博园的落
成及规划，让幼儿感受家乡的魅力。

二、游览

（一）“大手牵小手”进军花博会，沿途观赏花木市场，感
受春天的美丽景色。到达牡丹园后，家委会组长赵凌妈妈给
幼儿介绍牡丹的品种花色等，然后爸爸妈妈陪同幼儿自由参
观牡丹，引导幼儿仔细观察，并请幼儿用好听的句子来表达。
(自由留影，教育幼儿爱护花草树木，不随便采摘花朵)（二）
爸爸妈妈帮助幼儿找到合适的地方对牡丹花进行观察，并用
画笔画下来，爸爸妈妈可以一起合作创作，完成一副作品。
（三）在游园的时候，请家长担任专业摄影师，孩子们可以



各种搞怪拍照；爸爸妈妈捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆。

三、休息 （一）点心时间

幼儿补充体力，要求孩子将吃完的垃圾装入垃圾袋中，并投
放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫生的好习惯。

（二）游戏活动 1、揪“尾巴”

玩法：游戏开始时，一位爸爸妈妈和孩子各自将红色带的三
分之一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾
巴”不可太短，否则孩子不容易抓住。爸爸妈妈和孩子面对
面站立，同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，
互相揪对方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

2、袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学
袋鼠抱紧爸爸妈妈的头颈，双腿夹住爸爸妈妈的腰，爸爸妈
妈不能用手抱孩子。游戏开始，第一个爸爸妈妈跑向对面的
爸爸妈妈，拍一下对面爸爸妈妈的手，对面爸爸妈妈则跑至
对面。哪队爸爸妈妈先跑完为胜。

四、解散

教师与幼儿一起分享亲子作品，并将亲子作品张贴于主题墙
上。（二）花博会知识竞赛

教师制作花博会知识竞赛ppt，让幼儿根据游览的经验，进行
知识比拼，并评选出“花博知识小能手”。

6s素养教育：(一)安全教育

1、排队行走安全，一切行动听从老师指挥，紧跟队伍，不掉



队，在队伍中行走不喧哗，不拥挤，不吃东西。

2、游览安全 (1)不钻草丛、树丛，不做危险游戏;(2)在老师
视线范围内活动，不得随意离开，有事离队要老师陪伴而行。

(二)文明教育

1、在途中要注意文明，不乱穿庄稼。

2、在游览过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游览过程中要注意语言文明：不讲脏话，不大声喧哗;

4、在游览过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，在游览过程中做到文明、安全。

（三）互助教育

幼儿间要团结互助，主动帮助有困难的伙伴。


